
 

Нові надходження в ОФ ТОУНБ в ІІІ кв. 2018 р. 

 

Художня література. Літературознавство. 

 Байки. Світові твори. — Київ,  1973. — 318 с.  
 Бальзак О. Шауни. Батько Горіо. — Київ, 1983. — 312 с.  
 Биков І. Сміхотерапія. Вірші. — Тернопіль, 1998. — 283 с.  
 Бестер А. Человек без лица. Фантастика. — Москва, 1992. — 330 с.  
 Борщак І. Мазепа. Орлик. Войнаровський. — Л., 1991. — 158 с.  
 Будзиновський В. Осаул Підкови. — Л., 1990. — 312 с.  
 Вінграновський М. Київ. Поезії. — Київ, 1982. — 157 с.  
 Вильямс Ч. Мертвая зона, Детектив. — Київ, 1993. — 215 с.  
 Вейс Д. «Нагим пришле я . . » /біогр. роман о твор. О. Родена/ — Москва, 1989. 

— 688 с.  
 Вейс Д. Возвышенное и земное. /Моцарт/. — Київ, 1983. — 359 с.  
 Вересаев В. Гоголь в жизни. — Харьков, 1990. — 218 с.  
 Гжицький В. Опришки. — Львів, 1985. — 212 с.  
 Гюго В. Собрание сочинений. Т. 1. — Москва, 1988. — 238 с.  
 Гюго В. Т. 2. — Москва, 1988. — 289 с.  
 Гюго В. Т. 6. — Москва, 1988. — 312 с.  
 Гриневичева К. Шестикрилець. Шоломи в сонці. Історичні повісті. — Київ, 
1990. — 338 с.  
 Гриб А. Ляда. /Про засл. майстрів народ. творчості України, уродж. Тернопіл- 

ля. — Тернопіль, 2009. 320 с.  
 Дюма А. Королева Марго. — Київ, 1992. — 278 с.  
 Дудар Є. Спогади про себе. — Трнопіль, 2001. — 215 с.  
 Дефо Д. Робінзон Крузо. — Київ, 1987. — 215 с.  
 Дрофань А. Таїна голубого палацу. — Київ, 1978. — 180 с.  
 Загребельний П. Т. 2. — Київ, 1974. — 315 с.  
 Засміймося, вуйку! — Тернопіль, 1991. — 159 с.  
 Історія української літератури ХХ століття. Кн. 1. — Київ, 1998. — 448 с.  
 Історія української літератури ХХ століття. Кн. 2. — Київ, 1998. — 452 с.  
 Івашкевич Я. Шопен. — Київ, 1989 . — 215 с.  
 Іваненко О. Марія. — Київ, 1973. — 315 с.  
 Куліш П. Поезії. — Київ, 1989. — 189 с.  
 Колісник Г. Прелюди Гоголя. Роман. — Київ, 1984. — 312 с.  
 Корнієнко І. Олександр Довженко. — Київ, 1978. — 109 с.  
 Квіти шани і любові. Фотоальбом-посвята С. Крушельницькій. — Тернопіль,  
2007. — 128 с.  
 Кошелівець І. Сучасна література в УРСР. Діаспора. — Мюнхен, 1964. — 

315 с.  
 Купер Дж. Последний из могикан. — Москва, 1985. — 315 с.  
 Короткий тлумачний словник української мови. — Київ, 1988. — 180 с.  
 Кекіш П. По свіжих слідах минулого. — Тернопіль, 1993. — 215 с.  



 Коцюбинський М. Вибрані твори. Т. 1. — Київ, 1960. — 215 с.  
 Лепкий Б. Поезіє, розрадо одинока. — Тернопіль, 1996. — 128 с.  
 Легенды и мифы древней Греции. — Москва, 1975. — 398 с.  
 Махно В. Лютневі елегії. Вірші. — Львів, 1998. — 72 с.  
 Мандзюк Л. Листи до коханої. — Тернопіль, 2002. — 89 с.  
 Марахов Г. Шевченко в колі сучасників. — Київ, 1976. — 112 с.  
 Мериме П. Собрание сочинений в 4-х т. Т. 1-4. — Москва, 1983. —  

 Моруа А. Собрание сочинений в 6-и т. Т. 1-6. — Москва, 1992. —  

 Моруа А. Байрон. — Київ, 1981. — 312 с.  
 Народні пісні в записах М. Гоголя. — Київ, 1988. — 129 с.  
 Ніцше Ф. Так казав Заратустра. — Київ, 1993. — 215 с.  
 Нарис історії «Просвіти». — Львів, 1993. — 232 с.  
 Олійник Б. У дзеркалі слова. Вірші. — Київ, 1992. — 122 с.  
 Павличко Д. Сонети. — Київ, 1978. — 368 с.  
 Петраш О. «Руська трійця». — Київ, 1986. — 227 с.  
 Петрук-Попик Г. Калина між тернями. Вірші. —Тернопіль, 2007. — 127 с.  
 Погребенник Ф. Богдан Лепкий. — Київ, 1993. — 72 с.  
 Повість врем’яних літ. — Київ, 1990. — 557 с.  
 Поклик. Збірка світової поезії. — Київ, 1984. — 128 с.  
 Пільгук І. Григорій Сковорода. — Київ, 1971. — 389 с.  
 Риплей А. Скарлетт. Ч. 1. Київ, 1992. — 215 с.  
 Риплей А. Скарлет. Ч. 2. — Київ, 1992. — 220 с.  
 Рід М. Вершник без голови. — Київ, 2001. — 257 с.  
 Сом М. З матір’ю на самоті. /Про В. Симоненка/. — Київ, 1990. — 128 с.  
 Сковорода Г. Сад пісень. — Київ, 1983. — 178 с.  
 Сковорода Григорій-музикант. /Тексти. Ноти/ — Київ, 1972. — 92 с.  
 Стефаник В. Вибране. — Ужгород. — 1979. — 128 с.  
 Стоун И. Моряк в седле. /О Дж. Лондоне. / — Москва, 1984. — 312 с.  
 Сапеляк С. Журвопис. Поезії. — Харків, 1995. — 96 с.  
 Сорока П. Натщесерце. Денники. — Тернопіль, 2009. — 159 с.  
 Слово про Ігорів похід. — Київ, 1987. — 110 с.  
 Світло далеких зірок. /Світове кіно/. — Київ, 1995. — 192 с.  
 Сиротюк М. Великий благовіст. — Київ, 1983. — 215 с.  
 Сліпчак В. Баский Іванів кінь. — Київ, 1986. — 252 с.  
 Скотт В. Собрание починений в 8-и т. Т. 1-8. — Москва, 1990. —  

 Тракало В. Колонія. — Тернопіль, 1998. — 359 с.  
 Тулуб З. Людолови. — Київ, 1973. — 250 с.  
 Українське народознавство. — Львів, 1994. — 580 с.  
 Угляренко П. І був ранок,  і була ніч. Іст. роман. — Київ, 1990. — 218 с.  
 Франко І. Т. 3. Захар Беркут. Борислав сміється. — 1973. — 579 с.  
 Франко І. Я думав про людське братерство нове. — Л., 1989. — 139 с.  
 Федькович Ю. Вибрані твори. — Київ, 1969.  

 Федоренко П. Вітер зі степу. — Л., 1991. — 278 с.  
 Фейхтвангер Л. Гойя. — Київ, 1984. — 315 с.  
 Хвильовий М. Т. 1. — Київ, 1990. — 379 с .  



 Хвильовий М. Т. 2. — Київ, 1990. — 809 с.  
 Черемшина М. Карби. Новели. — Київ, 1974. — 217 с.  
 Чередниченко В. Вибрані твори. — Київ, 1971. — 215 с.  
 Цвейг С. Подвиг Магеллана. — Симферополь, 1988. — 189 с.  
 Чумак К. Великий Лук. — Київ, 1987. — 218 с.  
 Чайковський А. Запорізька січ. — Тернопіль, 1991. — 157 с.  
 Шевченківський словник. — Київ, 1978. — 312 с.  
 Шевчук В. Велесич. — Київ, 1988. — 280 с.  
 

Суспільно-політична тематика. Філософія. Історія. 

 Адвокатура Тернопільщини. Істор.-біогр. нарис. — Тернопіль, 2007. — 125 с.  
 Андрушків Б. Некрополі Тернопільщини.— Тернопіль, 1998. — 95 с.  
 Бракел В. Оправдание. Духовная жизнь. — Київ, 1998.  

 Віночок тернових доль /З історії Бережанщини/ — Бережани, 1994. — 50 с.  
 Грушевський М. Твори у 50-ти томах. Т. 1-50. — Львів, 2002. —  

 Грушеввський М. Історія України-Руси. Т 1. До поч. Х1 віка. — Київ, 1991. — 

598 с.  
 Гунчак Т. Україна. Перша пол. ХХ ст. Політична історія. — Київ, 1993. — 228 

с. 
 Гринько О. Білі ночі, чорні дні. /Авт. повісті — колиш. політв’язень ГУЛАГу. 

— Львів, 1999. — 259 с.  
 Доля української національної символіки. — Київ, 1990. — 188 с.  
 Єфремов С. Під обухом. Більшовики в Києві. — Київ, 1993. — 279 с.  
 Історія України. Короткий огляд. — Київ, 1991. — 78 с. 
 Історія України. — Львів, 1991. — 229 с.  
 Книш З. Становлення ОУН. — Київ, 1994. — 159 с.  
 Кравців Б. На багряному коні революції. Діаспора. — Мюнхен, 1960. — 72 с.  
 Кучінко М. Нариси стародавньої і середньовічної історії Волині. — Луцьк,  
1994. — 195 с.  
 Крип’якевич І. Богдан Хмельницький. — Л., 1990. — 315 с.  
 Костомаров Н. Исторические произведения. Автобиография. — Київ, 1990. — 

758 с.  
 Лук’яненко Л. Сповідь у камері смертників. — Київ, 1991. — 112 с.  
 Лицарям волі. — Тернопіль, 1993. — 188 с.  
 Нарис історії України. — Львів, 1992. — 187 с.  
 Ніцше Ф. Так казав Заратустра. — Київ, 1993. — 239 с.  
 Основи дитячої патопсихології. — Київ, 1996. — 450 с.  
 Первые киевские князья. — Харьков,  1994. — 213 с.  
 Правознавство. Навч. посіб. — Тернопіль, 2003. — 257 с.  
 Реконструкція світоглядних парадигм. Нові тенденції в західній філософії.  
Київ, 1995. — 289 с.  
 Ситниченко Л. Першоджерела комунікативної філософії. — Київ, 1996. — 

172 с.  
 Степан Бандера. — Нью-Йорк, 1961. — 188 с.  
 Чемерис В. Президент. /Кравчук/. — Київ, 1994. — 389 с.  



 ШаповалІ. В пошуках скарбів. /Про історика, етнографа Д. Яворницького/. — 

Київ, 1983. — 325 с.  
 

 Наука. Освіта. Техніка 

 Викладання математики в школі. — Київ, 1978. — 152 с.  
 Геометрія. — Київ, 1978. — 215 с.  
 Загальні методи навчання в школі. — Київ, 1973. — 139 с.  
 Комплексні числа. — Київ, 1979. — 189 с.  
 Методика викладання математики. — Київ, 1975. — 128 с.  
 Математика после уроков. — Москва, 1981. — 185 с.  
 Мова в нашому житті. — Київ, 1989. — 179 с.  
 Наукові записки. Ч. 2. /Істор. постатті літератури, науки Тернопілля/. — 

Тернопіль, 1997. — 372 с. — /Обл. краєзнавчий музей/.  

 Практикум з методики викладання математики в початкових класах. — 

Тернопіль, 1998. — 132 с. 
 Почепцов Г. Паблік рилейшнз. Навч. посіб. — Київ, 2000. — 358 с.  
 Практическая книга по моделированию женской одежды. — Київ, 1995. — 

215 с.  
 Сучасний урок української мови в початковій школі. — Тернопіль, 2009. — 

338 с.  
 Силуети винахідників. — Київ, 1985. — 215 с.  
 У світі математики. Вип. 3. — Київ, 1972. — 212 с.  
 У світі математики. Вип. 4. — Київ,  1973. — 189 с.  
 У світі математики. Вип. 8. — Київ, 1975. — 179 с.  
 У світі математики. Вип. 10. — Київ, 1976. — 212 с.  
 У світі математики . Вип. 11. — Київ, 1976. — 198 с.  

  

Мистецтво 

 Архітектура пост-модернізму. — Київ, 1998. — 312 с.  
 Андросов С. Верроко. Итальянский скульптор 15 ст. — Л., 1984. — 212 с.  
 Андроникова М. Об искусстве портрета. — Москва, 1975. — 189 с.  
 Брюллов Карл. Биография. — Москва, 1984. — 259 с.  
 Ботиччели. Творество. итальянского художника. — Москва, 1984. — 217 с.  
 Бродский Б. Жизнь в веках. — Москва, 1990. — 217 с.  
 Берк Э. Философское исследование о происхождении идей возвышенного и 

прекрасного. — Москва, 1979. — 189 с.  
 Врубель. Личность. Мировозрение. — Москва, 1984. — 217 с.  
 Гегель Г. Эстетика. Т. 1. — Москва, 1968. — 215 с.  
 Дюбо Ж. Поль Сезанн. — Москва, 1989. — 197 с.  
 Дюрер. Альбрехт. / німецький художник 15-16ст. / — Москва, 1985. — 212 с.  
 Искусство Греции. Т. 1, Т. 2. — Москва, 1984. —  

 История искусств. Западно-европ. искусство. — Москва, 1983. — 189 с.  
 Искусство стран и народов мира. Т. 5. Финикия-Япония. — Москва, 1981. — 

289 с.  



 Калитина Н. Поль Синьяк. Фран. худ. 19-20ст. — Л., 1976. — 315 с.  
 Крушельницька С. Спогади. — Київ, 1978. — 228 с.  
 Лосев А. Эстетика возрождения. — Москва, 1978. — 215 с.  
 Клод Моне. Творч. — Москва, 1984. — 312 с.  
 Мастера искусства об искусстве. в 7-и т. Т. 1-7. — Москва, 1967. —  

 Мурильо и его время. Исп. худ. 17 ст. — Москва, 1988. — 139 с.  
 Макаров А. П’ять етюдів. Підсвідомість і мистецтво. — Київ, 1990. — 195 с.  
 Маркин А. В. Лембрук. Скульптура, графика, живопись. — Москва, 1989. — 

179 с.  
 Мак Г. Гюстав Курбе. — Москва, 1980. — 217 с.  
 Мистецтво України. — Київ, 1997. — 512 с.  
 Нестерчук М. Петро Обаль. — Львів, 2004. — 215 с.  
 Повстанські пісні. — Тернопіль, 1992. — 128 с.  
 Петрицький А. Спогади про художника. — Київ, 1981. — 215 с.  
 Перрюшо А. Жизнь Ван Гога. — Київ, 1984. — 239 с.  
 Перрюшо А. Жизнь Ренуара. — Москва, 1986. — 252 с.  
 Пироссмани. — Москва, 1975. — 189 с.  
 Петрусенко О. Творчість. — Київ, 1983. — 139 с.  
 Руйнування образу. — Київ, 1984. — 189 с.  
 Рєрін І. — Київ, 1987. — 128 с.  
 Стендаль Жизнь Россини. — Київ, 1985. — 228 с.  
 Толстой Л. и художники. — Москва, 1978. — 139 с.  
 Техника живописи. — Москва, 1962. — 215 с.  
 Хогарт У. Про красу. — Київ, 1978. — 189 с.  

 

 


